
 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ 資料 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 1 あなたの性別、家族を教えてください。 

(1)性 別(どちらかに○) ⒈ 男 ⒉ 女 ⒊ 答えたくない ⒋ わからない 

(2)いっしょに住んでいる人 

（あてはまる番号全部に○） 

⒈ 祖父 ⒉ 祖母 ⒊ 父 ⒋ 母 ⒌ 兄 ⒍ 姉   

⒎ 弟  ⒏ 妹  ⒐ その他（        ） 

 

問２ あなたは、自分が男子または女子に生まれたことをどう思いますか。 

あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 
1.よかったと思っている  ⒉ 反対ならよかったと思っている   

⒊どちらともいえない 

【ご協力のお願い】 

 みなさん、こんにちは！みなさんは、「男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

社会
しゃかい

」という言葉を聞いたことがあ

りますか？ 

「男女共同参画社会」とは、男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの性格や長

所を生
い

かして、いろいろなことをみんなで協力し合い互
たが

いにいきいきと暮
く

らすことのできる

社会のことです。 

この調査は、町内の小・中学生の男女共同参画に関わる意識や実態などを総合的に把握
は あ く

し、

今後の阿見町男女共同参画事業に反映
はんえい

させていくために実施
じ っ し

するものです。ご協力をお願い

します。 

令和 4年 7月 阿見町男女共同参画センター 

 

●これは、テストではありません。自分の名前を書く必要はありません。 

また、みなさんが書かれた個別の内容を発表することはありませんので、 

他の人にはわかりません。ありのまま、思ったままをこたえてください。 

●黒のえんぴつか、ボールペンではっきり記入してください。 

●質問ごとにあてはまる回答の番号を選び、その番号を○で囲んでください。 

●「その他」を選んだときは、（  ）の中にくわしい内容を書いてください。 

●意味がわからなかったり、答えたくない質問があったときは、その質問をとばして先に

進んでください。 

男女共同参画 

シンボルマーク 

＜記入するときのお願い＞ 
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問３ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女の

くせに」のように言われたことはありますか。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて

ください。 

 

問４ あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしなさい・女の

くせに」のように言われたらどう思いますか。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけて

ください。 

 

問５ あなたが考える「男らしい」とは？（あてはまると思うものすべてに○をつけてくだ

さい。その他にある人は（   ）の中に書いてください。） 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたが考える「女らしい」とは？（あてはまると思うものすべてに○をつけてくだ

さい。その他にある人は（   ）の中に書いてください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

⒈  よくある   ⒉ ときどきある   ⒊ あまりない   ⒋ ぜんぜんない 

⒈ いやだと思う              ⒉ その通りだと思う  

⒊ 何とも思わない・気にしない       ⒋ その他(               ) 

1. 力が強い   2. 体が大きい    3. 声が大きい     4. 元気がいい 

5. 心が強い   6. 行動的
こうどうてき

     7. リーダーシップがある 8. 積極的
せっきょくてき

      

9. 冷静
れいせい

    10. 正義感
せいぎかん

がある  11. 責任感
せきにんかん

がある    12. 頼
たよ

りになる   

13. 勇気
ゆ う き

がある 14. かっこいい  15. 明るい    16. 面白い
おもしろ

（楽しい
たの

）  

17. かわいい  18. 清潔
せいけつ

     19. やさしい   20. おとなしい 

21. 口数
くちかず

が少ない（無口
む く ち

）  22. すなお   23. おしゃれ 24. 料理
りょうり

ができる    

25. その他（                              ） 

1. 力が強い   2. 体が大きい  3. 声が大きい   4. 元気がいい 

5. 心が強い   6. 行動的
こうどうてき

    7. リーダーシップがある   8. 積極的
せっきょくてき

      

9. 冷静
れいせい

    10. 正義感
せいぎかん

がある  11. 責任感
せきにんかん

がある    12. 頼
たよ

りになる   

13. 勇気
ゆ う き

がある   14. かっこいい   15. 明るい  16. 面白い
おもしろ

（楽しい
たの

）  

17. かわいい    18. 清潔
せいけつ

      19. やさしい   20. おとなしい 

21. 口数
くちかず

が少ない（無口
む く ち

）  22. すなお  23. おしゃれ  24. 料理
りょうり

ができる    

25. その他（                              ） 
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問７ あなたは、家の中でどのようなお手伝いをしますか。あてはまる番号全部に○をつけ

てください。何もしていない場合は○をつけないでください。 

 

 

問８ あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗
せん

たくのような家事は、誰
だれ

がするのが一

番よいと思いますか。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

問９ あなたは、子育ては誰
だれ

がするのが一番よいと思いますか。 

あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

問 10 あなたは将来
しょうらい

どのような仕事につきたいと思いますか。つきたいと思う仕事を次の

（    ）の中に３つ以内で書いてください。 

 

 

 

問 11 次のことについてどう思いますか。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

そう思う 

どちらかと

いえばそう

思う 

どちらかと

いえばそう

思わない 

そう 

思わない 

わから 

ない 

学校の係の中で男子向き・ 

女子向きの係がある 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

 

 

 

 

⒈ 食事のしたく・あとかたづけ  ⒉ 食事づくり  ⒊ そうじ   ⒋ 洗
せん

たく 

⒌ おふろあらい ⒍ 買い物  ⒎ ゴミ出し ⒏ きょうだいの世話
せ わ

（一緒に遊ぶ） 

⒐ ペットの世話や花の水やり   10、 その他（         ） 

1. 男の人が主にやるのがよい       ⒉ 女の人が主にやるのがよい 

3. 男女関係なく協力してやるのがよい ⒋ その他（         ） 

1. 男の人が主にやるのがよい        ⒉ 女の人が主にやるのがよい 

3. 男女関係なく協力してやるのがよい  ⒋ その他（           ） 

① （          ）②（          ）③（          ） 
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問１２ 次の(１)～(３)について、学校生活において男女が平等だと思いますか。あてはま

る番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

問 13 あなたは次の言葉を聞いたことがありますか。（1）～（3）についてあてはまる番号

を 1つ選んで○をつけてください。 

(1)「男女共同参画社会」 

 

 

(2)「デートＤＶ」（中学生のみ答えてください。） 

1.  聞いたことがあり内容まで知っている  ⒉ 聞いたことはあるが内容は知らない   

3.  聞いたことがない 
 

 

(3)「LGBT(性的少数者)」（L=レズビアン、G＝ゲイ、B＝バイセクシャル、T＝トランスジェンダー） 

（中学生のみ答えてください。） 

 

1. 言葉も意味も知っている   

2. 言葉は知っていたが、意味は知らない   

3. 知らない 

 

 

問 14 「男は仕事、女は家庭を守り子育てをする」という考え方を、あなたはどう思います

か。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 
女性の方

がとても

得
とく

をし

ている 

どちらか

といえば 

女性の方

が得
とく

を 

している 

平等 

どちらか

といえば 

男性の方

が得
とく

をし

ている 

男性の方

がとても

得
とく

をして

いる 

わから 

ない 

(１)学級の係や役員を

決めるとき 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

(２ )そうじや給食の

配膳
はいぜん

などの仕事をする

とき 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

(3)授業のとき １ ２ ３ ４ ５ ６ 

1. 聞いたことがあり内容まで知っている   ⒉ 聞いたことはあるが内容は知らない   

3. 聞いたことがない 

1.賛成
さんせい

   2.どちらかといえば賛成
さ ん せ い

   3.どちらかといえば反対
は ん た い

   4.反対
は ん た い

 

●レズビアン⇒こころの性が女性で、女性を好きになる人 

●ゲイ⇒こころの性が男性で、男性を好きになる人 

●バイセクシャル⇒異性と同性、どちらの性別も好きになる人 

●トランスジェンダー⇒からだの性とこころの性が異なっている人 
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＜最後に＞ 

男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの個性
こ せ い

や能力
のうりょく

を生
い

かして、いろいろなこ

とをみんなで協力し合っていく「男女
だんじょ

共同
きょうどう

参画
さんかく

社会
しゃかい

」を実現するためにはどうしたらいいと

思いますか。あなたのご意見・ご要望をご自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これでアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 
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阿見町男女共同参画に関する小・中学生意識調査  ＜小学校集計表＞ 

令和４年７月実施 

 

【問１】 人数・性別・家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 2】 あなたは、自分が男子または女子に生まれたことをどう思いますか。あて

はまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

(人）

男子 女子 全体
23 15 38
38 28 66

160 163 323
176 185 361
56 57 113
55 48 103
49 47 96
37 50 87
3 4 7

※おば、曾祖父、曾祖母、いとこ　etc.

4．母
5．兄
6．姉
7．弟
8．妹
9．その他　※

1．祖父
2．祖母
3．父

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体
145 159 304 80.1 84.6 82.4
36 29 65 19.9 15.4 17.6
0 0 0 0.0 0.0 0.0

181 188 369 100.0 100.0 100.0

２世代家族
３世代家族

その他

計計

２世代家族
３世代家族

その他

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

38 31 69 20.8 16.5 18.6
70 72 142 38.3 38.3 38.3
51 70 121 27.9 37.2 32.6
24 15 39 13.1 8.0 10.5

183 188 371 100.0 100.0 100.0

一人っ子
兄姉
弟妹

両方

計

両方

計

一人っ子
兄姉
弟妹

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体
142 126 268 78.5 67.0 72.6

4 13 17 2.2 6.9 4.6
35 49 84 19.3 26.1 22.8

181 188 369 100.0 100.0 100.0計

⒈ よかったと思っている
⒉ 反対ならよかったと思っている

⒊ どちらともいえない

計

⒈ よかったと思っている
⒉ 反対ならよかったと思っている

⒊ どちらともいえない

（人）

男子 女子
答えたく

ない
わから
ない

重複記載 無回答 全体

計 185 189 7 2 2 12 397
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【問 3】 あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしな

さい・女のくせに」のように言われた（言われる）ことはありますか。あては

まる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

【問 4】 あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしな

さい・女のくせに」のように言われたらどう思いますか。あてはまる番号を  

1つ選んで○をつけてください。 

 

【問 5】 あなたが考える男らしいとは？あてはまると思うものすべてに○をつけて

ください。 

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

8 20 28 4.3 10.6 7.5
23 49 72 12.5 25.9 19.3
53 36 89 28.8 19.0 23.9

100 84 184 54.3 44.4 49.3

184 189 373 100.0 100.0 100.0

⒋ ぜんぜんない

計 計

⒈ よくある
⒉ ときどきある
⒊ あまりない

⒋ ぜんぜんない

⒈ よくある
⒉ ときどきある
⒊ あまりない

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

60 78 138 32.6 41.7 37.2
26 24 50 14.1 12.8 13.5
90 74 164 48.9 39.6 44.2
8 11 19 4.3 5.9 5.1

184 187 371 100.0 100.0 100.0

⒋　その他

計 計

⒈　いやだと思う
⒉　その通りだと思う
⒊　何とも思わない・気にしない

⒋　その他

⒈　いやだと思う
⒉　その通りだと思う
⒊　何とも思わない・気にしない

         人数（人）・割合（％）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

125 67.6 126 67.7 251 67.7

68 36.8 64 34.4 132 35.6
66 35.7 68 36.6 134 36.1

125 67.6 129 69.4 254 68.5
99 53.5 85 45.7 184 49.6
66 35.7 52 28.0 118 31.8
74 40.0 55 29.6 129 34.8
54 29.2 40 21.5 94 25.3
42 22.7 25 13.4 67 18.1
88 47.6 75 40.3 163 43.9
65 35.1 49 26.3 114 30.7
87 47.0 86 46.2 173 46.6

127 68.6 126 67.7 253 68.2
74 40.0 93 50.0 167 45.0
98 53.0 94 50.5 192 51.8
81 43.8 121 65.1 202 54.4
2 1.1 13 7.0 15 4.0

27 14.6 26 14.0 53 14.3
75 40.5 73 39.2 148 39.9
10 5.4 7 3.8 17 4.6
4 2.2 8 4.3 12 3.2

49 26.5 52 28.0 101 27.2
9 4.9 17 9.1 26 7.0

28 15.1 19 10.2 47 12.7
10 5.4 11 5.9 21 5.725．その他

13．勇気がある
14．かっこいい
15．明るい
16．面白い（楽しい）
17．かわいい
18．清潔

項目
男（185人） 女（186人） 計（371人）

　１．力が強い
　2．体が大きい
　3．声が大きい　
　4．元気がいい
　5．心が強い

19．やさしい
20．おとなしい
21．口数が少ない(無口）
22．すなお

　6．行動的
　7．リーダーシップがある
　8．積極的
　9．冷静

23．おしゃれ
24．料理ができる

10．正義感がある
11．責任感がある
12．頼りになる
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【問 6】 あなたが考える女らしいとは？あてはまると思うものすべてに○をつけて

ください。 

 

 

【問 7】 あなたは、家の中でどのようなお手伝いをしますか。あてはまる番号全部

に○をつけてください。何もしていない場合は○をつけないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        人数（人）・割合（％）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

5 2.7 6 3.2 11 2.9

3 1.6 1 0.5 4 1.1
10 5.4 11 5.9 21 5.6
70 37.8 70 37.2 140 37.5
26 14.1 47 25.0 73 19.6
47 25.4 44 23.4 91 24.4
27 14.6 53 28.2 80 21.4
45 24.3 43 22.9 88 23.6
75 40.5 88 46.8 163 43.7
24 13.0 27 14.4 51 13.7
36 19.5 54 28.7 90 24.1
66 35.7 88 46.8 154 41.3
17 9.2 25 13.3 42 11.3
5 2.7 11 5.9 16 4.3

96 51.9 126 67.0 222 59.5
32 17.3 57 30.3 89 23.9
86 46.5 114 60.6 200 53.6
88 47.6 100 53.2 188 50.4

127 68.6 154 81.9 281 75.3
61 33.0 86 45.7 147 39.4
22 11.9 21 11.2 43 11.5
71 38.4 85 45.2 156 41.8
93 50.3 144 76.6 237 63.5
96 51.9 119 63.3 215 57.6
7 3.8 13 6.9 20 5.425．その他

17．かわいい
18．清潔
19．やさしい
20．おとなしい
21．口数が少ない(無口）
22．すなお

　6．行動的
　7．リーダーシップがある
　8．積極的
　9．冷静
10．正義感がある
11．責任感がある

項目
男（185人） 女（188人） 計（373人）

　１．力が強い
　2．体が大きい
　3．声が大きい　
　4．元気がいい
　5．心が強い

23．おしゃれ
24．料理ができる

13．勇気がある
14．かっこいい
15．明るい
16．面白い（楽しい）

12．頼りになる

         人数（人）・割合（％）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

101 54.6 123 65.1 224 59.9

33 17.8 58 30.7 91 24.3
58 31.4 72 38.1 130 34.8
39 21.1 57 30.2 96 25.7
96 51.9 100 52.9 196 52.4
36 19.5 45 23.8 81 21.7
68 36.8 66 34.9 134 35.8
57 30.8 73 38.6 130 34.8
57 30.8 88 46.6 145 38.8
17 9.2 19 10.1 36 9.6

11 5.9 4 2.1 15 4.0

185 189 374

何もしていない

児童数

⒍　買い物
⒎　ゴミ出し
⒏　きょうだいの世話（一緒に遊ぶ）
⒐　ペットの世話や花の水やり　
10. その他

男子 女子 全体

⒈  食事のしたく・あとかたづけ
⒉  食事づくり
⒊  そうじ
⒋  洗たく
⒌　おふろあらい
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前頁【問 7】の続き 

 

 

 

【問 8】 あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰が

するのが一番よいと思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてく

ださい。 

 

 

【問 9】 あなたは、子育ては誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる番号

を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

8 1 9 4.4 0.5 2.4
15 5 20 8.2 2.6 5.4

160 176 336 87.4 93.1 90.3
0 7 7 0.0 3.7 1.9

183 189 372 100.0 100.0 100.0

⒋　その他

計 計

⒈　男の人が主にやるのがよい

⒉　女の人が主にやるのがよい

⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

⒋　その他

⒈　男の人が主にやるのがよい

⒉　女の人が主にやるのがよい

⒊男女関係なく協力してやるのがよい

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

6 0 6 3.2 0.0 1.6
25 19 44 13.5 10.1 11.8

152 163 315 82.2 86.7 84.5
2 6 8 1.1 3.2 2.1

185 188 373 100.0 100.0 100.0

⒋　その他

計 計

⒈　男の人が主にやるのがよい

⒉　女の人が主にやるのがよい

⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

⒋　その他

⒈　男の人が主にやるのがよい

⒉　女の人が主にやるのがよい

⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

小学生男子 一人平均　　3.0種類 （％） 小学生女子 一人平均　　3.7種類 （％）
１位 食事のしたく・あとかたづけ 54.6 １位 食事のしたく・あとかたづけ 65.1
２位 おふろあらい 51.9 ２位 おふろあらい 52.9
３位 ゴミ出し 36.8 ３位 ペットの世話や花の水やり 46.6
４位 そうじ 31.4 ４位 きょうだいの世話（一緒に遊ぶ） 38.6
５位 きょうだいの世話（一緒に遊ぶ） 30.8 ５位 そうじ 38.1
５位 ペットの世話や花の水やり 30.8
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 【問10】

No. なりたい職業 男子 女子 その他 合計
1 スポーツ選手（野球、サッカーなど） 61 18 7 86
2 マンガ家、イラストレータ、プログラマー 13 31 2 46
3 歌手、俳優、女優、声優などの芸能人マスコミ関係 7 23 5 35
4 ユーチューバー、テックトッカー 26 6 2 34
5 ペットショップ、トリマー 7 24 1 32
6 美容師、理容師、ネイル、エステシャン 1 30 1 32
7 食べ物屋さん（ケーキ屋さん、パン屋さんなど）　　 8 22 1 31
8 保育園、幼稚園の先生 1 24 2 27
9 ゲームクリエーター、プランナー、ゲーマー 20 2 2 24

10 学校の先生、保健室の先生 4 17 2 23
11 会社員、製造業 16 3 3 22
12 看護師・助産師など病院で働く人、理学療法士 3 16 1 20
13 店員 7 11 2 20
14 警察官 11 8 1 20
15 医師(歯科医・産婦人科医・整形外科医ほか） 10 9 1 20
16 パティシエ、パン職人、ピザ職人 4 15 0 19
17 動物園・水族館の飼育員 8 9 2 19
18 学者（歴史・地質・数学）、昆虫博士、研究者、科学者 14 4 0 18
19 栄養士、シェフなど料理をつくる人 、すし屋、ラーメンや 15 2 0 17
20 大工、 建築士、建設業、設計士 11 2 1 14
21 獣医 1 12 0 13
22 自衛官 11 0 2 13
23 ダンサー　 1 11 0 12
24 花屋さん 2 6 2 10
25 デザイナー 0 8 1 9
26 スポーツトレーナー、　審判員、コーチ 5 3 0 8
27 農業、漁業 6 1 0 7
28 作家、小説家 1 6 0 7
29 作詞家、演奏家、音楽家（ピアニスト） 2 5 0 7
30 薬剤師・薬局 2 4 0 6
31 消防士 5 1 0 6
32 画家などの芸術家 3 3 0 6
33 弁護士、裁判官など 1 4 0 5
34 パイロット、キャビンアテンダンドなど空港関係 1 3 1 5
35 公務員 2 3 0 5
36 ファッションデザイナー、スタイリスト 0 4 0 4
37 政治家　　 3 0 1 4
38 モデル 0 3 1 4
39 自動車、トレーラーの運転手、電車の運転士 4 0 0 4
40 テーマパーク（遊園地・ディズニーランドなど） 1 3 0 4
41 紅茶や、カフェ 0 3 1 4
42 宇宙飛行士　 2 1 0 3
43 エンジニア、整備士、レストア技術者 3 0 0 3
44 本屋 1 2 0 3
45 カメラマン 1 2 0 3
46 習い事の先生（ピアノ）・手話講師 0 2 0 2
47 コンピュータ関係の仕事 1 0 1 2
48 気象庁、天気予報士 1 1 0 2
49 車ディーラー 2 0 0 2
50 つり具屋、釣り師 1 0 1 2
51 電気屋 2 0 0 2
52 主婦 0 2 0 2
53 フラワーデザイナー 0 1 0 1
54 手話通訳士 0 1 0 1
55 カウンセラー 0 1 0 1
56 郵便局 0 0 1 1
57 マッサージ 0 1 0 1
58 爬虫類ハンター 1 0 0 1
59 犬のブリーダー 0 1 0 1
60 動物病院で働く人 0 1 0 1
61 ボウリング場 0 1 0 1
62 床屋 1 0 0 1
63 電力発電所 1 0 0 1
64 書道家 0 1 0 1
65 刀鍛冶 0 0 1 1
66 ボランティア活動 0 1 0 1
67 宇宙開発技術者 0 1 0 1
68 発明家 1 0 0 1
69 清掃員 1 0 0 1
70 プロ棋士 1 0 0 1
71 投資家 1 0 0 1
72 介護士 0 1 0 1

その他(お金がたまる仕事・人の役に立つ仕事） 1 1 0 2

わからない・きまっていない 3 2 1 6

あなたは将来どのような仕事につきたいと思いますか。つきたいと思う仕事を3つ以内で書いてくださ
い。（複数回答）　※「その他」＝性別を答えていない人　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（人）
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【問 11】 次のことについてどう思いますか。あてはまる番号を１つ選んで○をつ

けてください。 
 

＜学校の係の中で男子向き・女子向きの係がある＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 12】 次の(１)～(３)について、学校生活において男女平等だと思いますか。

あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

(１)学級の係や役員を決めるとき 

 

 

 

 

 

全体 17.2 26.6 11.8 22.0 22.3

女子 17.6 29.8 10.1 24.5 18.1 100.0

（％）

男子 16.8 23.4 13.6 19.6 26.6

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

わからない

82 83

女子 33 56 19 46 34 188

全体

（人）

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

わからない

184

100.0

100.0

男子 31 43 25 36 49

全体

372全体 64 99 44

0.9 11.6 100.0

72.4 5.0 0.6 13.3 100.0

全体 2.8 7.1 72.7 4.8

全体

男子 3.5 7.6 73.1 4.7 1.2 9.9 100.0

41 352
（％）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらかと
いえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらかと
いえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない

全体 10 25 256 17 3

17 171
女子 4 12 131 9 1 24 181
男子 6 13 125 8 2

（人）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらかと
いえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらかと
いえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）をし
ている

わからない 全体

女子 2.2 6.6
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(２)そうじや給食の配膳などの仕事をするとき 

 

 

 

(3)授業のとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8 13.2 100.0

63.0 9.4 2.8 14.9 100.0

全体 3.1 8.5 64.2 8.2

全体

男子 2.3 10.9 65.5 6.9 2.9 11.5 100.0

47 355
（％）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらかと
いえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらかと
いえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない

全体 11 30 228 29 10

20 174
女子 7 11 114 17 5 27 181
男子 4 19 114 12 5

（人）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらかと
いえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらかと
いえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない 全体

女子 3.9 6.1

1.7 11.4 100.0

66.7 10.6 2.2 12.2 100.0

全体 2.9 8.0 68.3 7.7

全体

男子 5.3 8.2 70.0 4.7 1.2 10.6 100.0

40 350
（％）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらかと
いえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらかと
いえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない

全体 10 28 239 27 6

18 170
女子 1 14 120 19 4 22 180
男子 9 14 119 8 2

（人）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらかと
いえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらかと
いえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない 全体

女子 0.6 7.8
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【問 13】 あなたは「男女共同参画社会」という言葉を聞いたことがありますか。

あてはまる番号を 1つだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

【問 14】 「男は仕事、女は家庭を守り子育てをする」という考え方を、あなたは

どう思いますか。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

28 11 39 15.9 5.9 10.8
52 43 95 29.5 23.1 26.2
42 71 113 23.9 38.2 31.2
54 61 115 30.7 32.8 31.8

176 186 362 100.0 100.0 100.0

⒋　反対（はんたい）

計 計

⒈　賛成（さんせい）
⒉　どちらかといえば賛成
⒊　どちらかといえば反対

⒋　反対（はんたい）

⒈　賛成（さんせい）

⒉　どちらかといえば賛成
⒊　どちらかといえば反対

(人） （％）

男子 女子 全体 男子 女子 全体

12 13 25 6.7 7.0 6.9

40 50 90 22.5 27.0 24.8

126 122 248 70.8 65.9 68.3

178 185 363 100.0 100.0 100.0

⒈　聞いたことがあり内容まで
     知っている

⒈　聞いたことがあり内容まで
     知っている

⒉　聞いたことはあるが内容は
     知らない

⒉　聞いたことはあるが内容は
     知らない

⒊　聞いたことがない ⒊　聞いたことがない

計 計
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阿見町男女共同参画に関する小・中学生意識調査  ＜中学校集計表＞ 

令和４年７月実施 

 

【問１】 人数・性別・家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 2】 あなたは、自分が男子または女子に生まれたことをどう思いますか。あて

はまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

（人）

男子 女子
答えたく

ない
わから
ない

全体

計 174 180 9 1 364

(人）
男子 女子 全体

25 29 54
31 32 63

151 154 305
165 179 344
56 46 102
56 49 105
43 44 87
47 67 114
3 8 11

※おじ、おば、曾祖父、曾祖母、いとこ　etc.

4．母
5．兄
6．姉
7．弟
8．妹
9．その他　※

1．祖父
2．祖母
3．父

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体
137 141 278 79.7 78.8 79.2
34 37 71 19.8 20.7 20.2
1 1 2 0.6 0.6 0.6

172 179 351 100.0 100.0 100.0

２世代家族
３世代家族

その他

計計

２世代家族
３世代家族

その他

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

25 26 51 14.5 14.5 14.5
68 52 120 39.5 29.1 34.2
51 67 118 29.7 37.4 33.6
28 34 62 16.3 19.0 17.7

172 179 351 100.0 100.0 100.0

一人っ子
兄姉
弟妹

両方

計

両方

計

一人っ子
兄姉
弟妹

(人） （％）

男子 女子 全体 男子 女子 全体

123 102 225 70.7 57.0 63.7

2 16 18 1.1 8.9 5.1

49 61 110 28.2 34.1 31.2

174 179 353 100.0 100.0 100.0計

⒈ よかったと思っている

⒉ 反対ならよかったと思っている

⒊ どちらともいえない

計

⒈ よかったと思っている

⒉ 反対ならよかったと思っている

⒊ どちらともいえない



66 

【問 3】 あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしな

さい・女のくせに」のように言われた（言われる）ことはありますか。あて

はまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

【問 4】 あなたは、大人から「男らしくしなさい・男のくせに」や「女らしくしな

さい・女のくせに」のように言われたらどう思いますか。あてはまる番号を

1つ選んで○をつけてください。 

 

【問 5】 あなたが考える男らしいとは？あてはまると思うものすべてに○をつけて

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(人） （％）

男子 女子 全体 男子 女子 全体

13 27 40 7.5 15.0 11.3

49 64 113 28.2 35.6 31.9

49 49 98 28.2 27.2 27.7

63 40 103 36.2 22.2 29.1

174 180 354 100.0 100.0 100.0

⒋ ぜんぜんない

計 計

⒈ よくある

⒉ ときどきある

⒊ あまりない

⒋ ぜんぜんない

⒈ よくある

⒉ ときどきある

⒊ あまりない

         人数（人）・割合（％）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

113 66.5 124 69.3 237 67.9

71 41.8 68 38.0 139 39.8
66 38.8 49 27.4 115 33.0

118 69.4 100 55.9 218 62.5
101 59.4 75 41.9 176 50.4
65 38.2 62 34.6 127 36.4
65 38.2 41 22.9 106 30.4
59 34.7 44 24.6 103 29.5
20 11.8 27 15.1 47 13.5
82 48.2 76 42.5 158 45.3
79 46.5 56 31.3 135 38.7

103 60.6 105 58.7 208 59.6
113 66.5 97 54.2 210 60.2
67 39.4 94 52.5 161 46.1
70 41.2 73 40.8 143 41.0
61 35.9 85 47.5 146 41.8
5 2.9 20 11.2 25 7.2

20 11.8 22 12.3 42 12.0
55 32.4 69 38.5 124 35.5
5 2.9 8 4.5 13 3.7
3 1.8 8 4.5 11 3.2

30 17.6 32 17.9 62 17.8
7 4.1 20 11.2 27 7.7

13 7.6 15 8.4 28 8.0
9 5.3 14 7.8 23 6.625．その他

19．やさしい
20．おとなしい
21．口数が少ない(無口）
22．すなお
23．おしゃれ
24．料理ができる

　9．冷静
10．正義感がある
11．責任感がある
12．頼りになる
13．勇気がある
14．かっこいい

項目
計（349人）

　１．力が強い
　2．体が大きい
　3．声が大きい　
　4．元気がいい
　5．心が強い

　8．積極的

　6．行動的
　7．リーダーシップがある

男（170人） 女（179人）

15．明るい
16．面白い（楽しい）
17．かわいい
18．清潔

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

51 73 124 29.3 40.8 35.1
12 13 25 6.9 7.3 7.1

104 85 189 59.8 47.5 53.5
7 8 15 4.0 4.5 4.2

174 179 353 100.0 100.0 99.9

⒊　何とも思わない・気にしない ⒊　何とも思わない・気にしない

⒋　その他 ⒋　その他

計 計

⒈　いやだと思う ⒈　いやだと思う
⒉　その通りだと思う ⒉　その通りだと思う
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【問 6】 あなたが考える女らしいとは？あてはまると思うものすべてに○をつけて

ください。 

 

 

【問 7】 あなたは、家の中でどのようなお手伝いをしますか。あてはまる番号全部

に○をつけてください。何もしていない場合は○をつけないでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    人数（人）・割合（％）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

2 1.2 6 3.4 8 2.4

3 1.9 4 2.2 7 2.1
2 1.2 7 3.9 9 2.6

58 35.8 54 30.3 112 32.9
26 16.0 43 24.2 69 20.3
39 24.1 31 17.4 70 20.6
41 25.3 45 25.3 86 25.3
38 23.5 35 19.7 73 21.5
76 46.9 66 37.1 142 41.8
23 14.2 32 18.0 55 16.2
46 28.4 50 28.1 96 28.2
65 40.1 82 46.1 147 43.2
8 4.9 18 10.1 26 7.6
4 2.5 19 10.7 23 6.8

100 61.7 95 53.4 195 57.4
26 16.0 46 25.8 72 21.2
81 50.0 110 61.8 191 56.2
96 59.3 106 59.6 202 59.4

116 71.6 140 78.7 256 75.3
56 34.6 65 36.5 121 35.6
12 7.4 8 4.5 20 5.9
43 26.5 56 31.5 99 29.1
93 57.4 123 69.1 216 63.5
70 43.2 102 57.3 172 50.6
7 4.3 14 7.9 21 6.2

15．明るい
16．面白い（楽しい）
17．かわいい
18．清潔
19．やさしい
20．おとなしい

　7．リーダーシップがある
　8．積極的
　9．冷静
10．正義感がある
11．責任感がある
12．頼りになる

男（162人） 女（178人） 計（340人）

　１．力が強い
　2．体が大きい
　3．声が大きい　

25．その他

21．口数が少ない(無口）
22．すなお
23．おしゃれ
24．料理ができる

13．勇気がある
14．かっこいい

　5．心が強い
　6．行動的

項目

　4．元気がいい

    人数（人）・割合（％）

人数 割合 人数 割合 人数 割合

110 63.2 127 70.6 237 66.9

32 18.4 52 28.9 84 23.7
64 36.8 74 41.1 138 39.0
49 28.2 56 31.1 105 29.7
81 46.6 81 45.0 162 45.8
35 20.1 45 25.0 80 22.6
71 40.8 55 30.6 126 35.6
33 19.0 60 33.3 93 26.3
53 30.5 73 40.6 126 35.6
5 2.9 10 5.6 15 4.2

8 4.6 3 1.7 11 3.1

174 180 354

女子 全体

何もしていない

生徒数

⒍  買い物
⒎  ゴミ出し
⒏  きょうだいの世話（一緒に遊ぶ）
⒐　ペットの世話や花の水やり　
10. その他

男子

⒈  食事のしたく・あとかたづけ
⒉  食事づくり
⒊  そうじ　　
⒋  洗たく
⒌  おふろあらい
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前頁【問 7】の続き 

 

 

 

【問 8】 あなたは家の中で、食事のしたくやそうじ、洗たくのような家事は、誰が

するのが一番よいと思いますか。あてはまる番号を 1 つ選んで○をつけてく

ださい。 

 

 

【問 9】 あなたは、子育ては誰がするのが一番よいと思いますか。あてはまる番号

を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

4 0 4 2.3 0.0 1.1
10 3 13 5.7 1.7 3.7

151 172 323 86.8 95.6 91.2
9 5 14 5.2 2.8 4.0

174 180 354 100.0 100.0 100.0
⒋　その他

計 計

⒈　男の人が主にやるのがよい
⒉　女の人が主にやるのがよい
⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

⒋　その他

⒈　男の人が主にやるのがよい
⒉　女の人が主にやるのがよい

⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

1 0 1 0.6 0.0 0.3
16 11 27 9.2 6.1 7.6

151 165 316 86.8 91.7 89.3
6 4 10 3.4 2.2 2.8

174 180 354 100.0 100.0 100.0
⒋　その他

計 計

⒈　男の人が主にやるのがよい
⒉　女の人が主にやるのがよい
⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

⒋　その他

⒈　男の人が主にやるのがよい
⒉　女の人が主にやるのがよい

⒊ 男女関係なく協力してやるのがよい

中学生男子 一人平均　　3.1種類 （％） 中学生女子 一人平均　　3.5種類 （％）
１位 食事のしたく・あとかたづけ 63.2 １位 食事のしたく・あとかたづけ 70.6
２位 おふろあらい 46.6 ２位 おふろあらい 45.0
３位 ゴミ出し 40.8 ３位 そうじ 41.1
４位 そうじ 36.8 ４位 ペットの世話や花の水やり 10.6
５位 ペットの世話や花の水やり 30.5 ５位 きょうだいの世話（一緒に遊ぶ） 33.3
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（人）
No. なりたい職業 男子 女子 その他 合計

1 スポーツ選手（野球、サッカー、卓球、陸上、等） 39 3 0 42
2 歌手、俳優、タレントなどの芸能人,声優、マスコミ 4 26 4 34
3 看護師・助産師など病院で働く人 4 27 2 33
4 美容師、理容師、ネイル・メイク等、ヘアメイク 4 26 0 30
5 保育園、幼稚園の先生 0 30 0 30
6 ゲームクリエーター、ゲームプログラマー、ゲームデザイナー 26 2 1 29
7 会社員、銀行員、製造業 18 5 0 23
8 学校の先生 9 13 1 23
9 自動車、機械などのエンジニア 17 1 0 18

10 マンガ家、イラストレータ、アニメプログラマー 8 8 2 18
11 ペットやさん、動物の飼育、トリマー、魚の飼育 6 12 0 18
12 栄養士、調理師、コックなど料理をつくる人 13 4 0 17
13 トレーナー、インストラクター等スポーツ関係 13 3 0 16
14 医師、歯科医 9 6 0 15
15 建設業、大工などの建物、道路、橋などをつくる人 13 0 0 13
16 薬剤師 4 9 0 13
17 コンピュータ関係の仕事 10 1 1 12
18 警察官、刑事 7 4 1 12
19 公務員 4 7 0 11
20 店員 7 3 0 10
21 学者、博士、研究者 6 3 1 10
22 建築士 5 4 0 9
23 獣医 4 5 0 9
24 作曲家、演奏家、音楽関係の仕事 0 8 1 9
25 ダンサー 0 8 0 8
26 パティシエ 3 4 0 7
27 You Tuber 3 4 0 7
28 ファッションデザイナー、スタイリスト,装飾デザイナー 0 7 0 7
29 ブライダル関係、ウェディングプランナー 0 6 1 7
30 会計士・税理士等 5 1 0 6
31 弁護士、検察官 2 4 0 6
32 作家、小説家 1 5 0 6
33 消防士、救急隊、レスキュー隊 4 1 0 5
34 編集者・出版関係 1 4 0 5
35 農業、漁業、酪農で働く人 4 0 0 4
36 自衛官 3 1 0 4
37 社長・経営者 1 3 0 4
38 モデル 1 3 0 4
39 自動車、電車、トラックの運転士 3 0 0 3
40 介護士など福祉施設で働く人 1 2 0 3
41 習い事の先生（ピアノ・習字・そろばんなどの先生） 1 2 0 3
42 通訳、翻訳家 1 2 0 3
43 テーマパークの職員 1 2 0 3
44 画家などの芸術家 0 2 1 3
45 心理カウンセラー 0 3 0 3
46 気象予報士 2 0 0 2
47 パイロット、キャビンアテンダント 1 1 0 2
48 歯科衛生士 0 2 0 2
49 食べ物屋さん（ケーキ屋さん、パン屋さんなど） 1 0 0 1
50 宇宙飛行士　 1 0 0 1
51 整体師 1 0 0 1
52 図書館司書 0 1 0 1
53 政治家 0 1 0 1
54 主婦 0 1 0 1
55 ホテルマン 0 1 0 1
56 駅員 0 1 0 1
57 社会保険労務士 0 1 0 1
58 ホスト、バーテンダー 0 1 0 1

その他(やりがいのある仕事、安定した仕事、他） 15 19 1 35
わからない・考慮中 4 6 0 10

あなたは将来どのような仕事につきたいと思いますか。つきたいと思う仕事を３つ以内で書いてくださ
い。（複数回答）　※「その他」＝性別を答えていない人

【問10】
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【問 11】 次のことについてどう思いますか。あてはまる番号を１つ選んで○をつ

けてください。 

 

＜学校の係の中で男子向き・女子向きの係がある＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 12】 次の(１)～(３)について、学校生活において男女平等だと思いますか。

あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

(１)学級の係や役員を決めるとき 

 

 

 

 

 

0.3 14.4 100.0

65.0 7.2 0.6 15.6 100.0

全体 1.4 8.3 68.4 7.2

全体

男子 1.2 6.5 72.0 7.1 0.0 13.1 100.0

50 348
（％）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらか
といえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらか
といえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない

全体 5 29 238 25 1

22 168
女子 3 18 117 13 1 28 180
男子 2 11 121 12 0

(人）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらか
といえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらか
といえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない 全体

女子 1.7 10.0

（人）

（％）

14.5 100.0

18.3 28.9 14.4 100.0

全体 8.5 33.0 15.7 28.2

男子 12.3 32.7 12.9 27.5 14.6 100.0

351

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

わからない 全体

全体 30 116 55 99 51

171
女子 9 60 33 52 26 180
男子 21 56 22 47 25

そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう
思わない

わからない 全体

女子 5.0 33.3
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(２)そうじや給食の配膳などの仕事をするとき 

 

 

(3)授業のとき 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9 13.8 100.0

67.6 7.8 0.6 16.2 100.0

全体 0.9 4.6 74.4 5.5

全体

男子 0.6 2.4 81.7 3.0 1.2 11.2 100.0

48 348
（％）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらか
といえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらか
といえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない

全体 3 16 259 19 3

19 169
女子 2 12 121 14 1 29 179
男子 1 4 138 5 2

(人）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらか
といえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらか
といえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない 全体

女子 1.1 6.7

1.7 15.3 100.0

59.8 9.5 2.2 17.3 100.0

全体 1.7 9.8 64.2 7.2

全体

男子 2.4 9.6 68.9 4.8 1.2 13.2 100.0

53 346
（％）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらか
といえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらか
といえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない

全体 6 34 222 25 6

22 167
女子 2 18 107 17 4 31 179
男子 4 16 115 8 2

(人）

女性の方が
とても

得（とく）を
している

どちらか
といえば

女性の方が
得（とく）を
している

平等

どちらか
といえば

男性の方が
得（とく）を
している

男性の方が
とても

得（とく）を
している

わからない 全体

女子 1.1 10.1
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【問 13】 あなたは次の言葉を聞いたことがありますか。（１）～（３）についてあ

てはまる番号を 1つだけ選んで○をつけてください。 

 

（１）男女共同参画社会 

 

 

（２）デートＤＶ 

 

（３）LGBT（性的少数者）（L＝ﾚｽﾞﾋﾞｱﾝ、G＝ｹﾞｲ、B=ﾊﾞｲｾｸｼｬﾙ、T＝ﾄﾗﾝｽｼﾞｪﾝﾀﾞｰ） 

 

 

【問 14】 「男は仕事、女は家庭を守り子育てをする」という考え方を、あなたは

どう思いますか。あてはまる番号を 1つ選んで○をつけてください。 

 

 

 

(人） （％）
男子 女子 全体 男子 女子 全体

14 3 17 8.3 1.7 4.9

44 35 79 26.0 19.4 22.6

51 72 123 30.2 40.0 35.2
60 70 130 35.5 38.9 37.2

169 180 349 100.0 100.0 99.9計 計

⒋　反対（はんたい）

⒈　賛成（さんせい）

⒉　どちらかといえば賛成

⒊　どちらかといえば反対
⒋　反対（はんたい）

⒈　賛成（さんせい）

⒉　どちらかといえば賛成

⒊　どちらかといえば反対

(人） （％）

男子 女子 全体 男子 女子 全体

14 10 24 8.1 5.6 6.8

44 58 102 25.4 32.4 29.0

115 111 226 66.5 62.0 64.2

173 179 352 100.0 100.0 100.0

⒈　聞いたことがあり内容まで
     知っている

⒈　聞いたことがあり内容まで
     知っている

⒉　聞いたことはあるが内容は
     知らない

⒉　聞いたことはあるが内容は
     知らない

⒊　聞いたことがない ⒊　聞いたことがない

計 計

(人） （％）

男子 女子 全体 男子 女子 全体

21 25 46 12.1 14.0 13.1

45 41 86 26.0 22.9 24.4

107 113 220 61.8 63.1 62.5

173 179 352 100.0 100.0 100.0

⒈　聞いたことがあり内容まで
     知っている

⒈　聞いたことがあり内容まで
     知っている

⒉　聞いたことはあるが内容は
     知らない

⒉　聞いたことはあるが内容は
     知らない

⒊　聞いたことがない ⒊　聞いたことがない

計 計

(人） （％）

男子 女子 全体 男子 女子 全体

51 92 143 29.8 51.7 41.0

42 37 79 24.6 20.8 22.6

78 49 127 45.6 27.5 36.4

171 178 349 100.0 100.0 100.0

⒈　言葉も意味も知っている ⒈　言葉も意味も知っている

⒉　言葉は知っていたが内容
     は知らない

⒉　言葉は知っていたが内容
     は知らない

⒊　知らない ⒊　知らない

計 計
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≪最後に≫ 男子・女子といった性別に関係なく、一人ひとりの個性や能力を活かし

て、いろいろなことをみんなで協力し合っていく「男女共同参画社会」を

実現するためにはどういしたらいいと思いますか。あなたのご意見・ご要

望をご自由にご記入ください。 

 

 
小学生 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

男子・女子向き、不向きがあるから料理が得意な人がやる。といった得意な人がやるというのがいいと
思います。

差別をなくし女、男を平等にするとよいと思う。

いろいろな手紙やチラシを作り郵便箱などに配布したりする。

男の人が女の人の手伝いや家事をする

意識をする。心がける。

誰でもできることを増やす。

男が得をする、女が得をするというのをなくす。

わからない。

総理大臣を「若者」にする（岸田さん達は考えが古い）。中学、高校の制服を女子もズボンを着てよくて
男子もスカートをはいていいようにする。みんなで同じことをする機会を作る。だれがどんな仕事をしても
良い社会にする。問14は「女の人が仕事、男の人が子育て」をしても良いと思う。

みんな平等に同じように接する。

ひとりひとり自由にやる。

話し合い、協力する。

差別をしない。

男子の良さ、女子の良さをお互いに知ることで協力できる。

男女関係なく協力しあうことがいいと思う。

男女差別がなくなるように平等にする。

その人の意見を聞いてそれを実行できるように頑張って手伝う。

男女平等にはたらく

性別によって関係ないことに。

みんなが平等の意見をもつこと。

男女協力しあっていけばいいと思う。

いろいろな人に意見を聞いたりすること。

相手との違いを認め合い、自分らしくありのまま生きる

お互いに協力しながら暮らす。

協力すればみんなで助け合いできる。

好きなことをなるべくさせてあげる。

決まりをなくす。

男女平等にする。

みんながそのことを意識して一人一人協力する。

みんなで協力しながら築き上げるといい。

わからない。

みんなで困ったことがあったら助け合えばいいと思う。

男女差別をなくし、みんなで平等にあつかう。

みんな「男子だから」「女子だから」をなくしていく。

差別なくみんなで頑張って実現していく社会だと思う。

どちらも仕事をして、二人で家庭を守っていくのがいいと思う。

男子も女子も平等に生活すれば良い。

個性や能力を生かして、みんなで協力する。

みんなに呼びかける。

それぞれ良いところと悪いところがあるので、それを生かして協力する。

不平等をなくす。

わからない

自分から積極的に協力する。

男女協力しあう。

男女協力していろいろしていけばいいと思う。
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46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

男女関係なく仕事をしたり、家事をしたりする。

男女関係なく過ごす。

みんな平等にしてほしい。

わからない。

みんな平等に助けあうといいと思う。

ポスターとかにし、学校や市役所、病院などのみんなが良く使うところに貼るといいと思う。

いろいろアンケートしていって実現のアンケートもとればいいと思う。

●差別を無くす（犯罪者の顔、名前をテレビにうつさない等）●男子は女子が好き、女子は男子が好きと
いう考え方を無くす。外見が好きだけど心が同性の人だから嫌い、という事がなくなるので中世への差
別もなくなる。

わからない。

わからない。

男女が平等に働ける世の中にすればいい。

男女差別を無くして、一人一人しっかりと能力を見つけてそれを生かす。

性別関係なく、男は仕事ではなく、どっちとも関係なくやる。

みんな、男女関係なく好きなことをしたらいいと思う。

わからない。

男の人も子育てに取り組む活動をしたらいいと思う。

わからない。

男子も女子も、たまに仕事をして、男子女子平等に家にいて仕事をしたらいい。

学校や家、地域で協力する。

男子と女子で何をすればいいか考える。

わからない。

わからない。

ケンカがなくみんなが平和になることがいいです。

みんなと協力しあっていくことがいいと思う。

男がかならず、「仕事」じゃなくてもいいし、女がかならず「子育て」じゃなくてもいいと思う。協力してやれ
ばいいと思う。

その子に聞いて、どのやつがいいか聞いて、その個性が能力を生かしていく。男女平等にみんなで協力
して、みんなで頑張る。

いろいろな人の性格、とくいぶんやなど、理解してから、似たような性格でグループなどを分けたりして楽
しく、時にはきびしく協力する。

わからない。

仲良く協力する。男女関係なく生きる。

自分らしさを大切にしたほうがいいと思う。

問14と同じですが、男は仕事、女は家庭をした方がいいと思います。

一人一人にあった仕事をやらせてあげる。

差別をなくす。

男女関係なくすべて平等にする。

国で積極的に議論してもらう。

男は仕事をするという考えはちがうと思うので、みんなで協力したらいいと思う。

男女関係なく、やりたいことをやる。

人々に呼びかけ、互いに助け合い、他人の良さをすぐに見つけられるようにしたらいいと思います。

いっぱい勉強をする。

みんなで協力してのりこえること。考えながら行動すること。

一つ一つの家庭に問14のようなアンケートを取る。

男子だから女子だからと、できないことを減らす。

男女関係なしで仕事をする。

男女話すきかいをふやす。

仲良く協力する。

女子にできないことがあったら、男子が助ける。男子にできないことがあったら女子が助ければいいと思
う。

男女仲良くする。

自分の得意をみつける。

男も子育てをして、女といっしょにして、仕事も男もやって女もやるのがいいと思う。
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95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

家族で話し合う。

同じ人間なので、女の人、男の人は関係なくどうどうとする。

男子も女子も、仕事をして、子育てをして、男女平等に生きていく。

女の人も男の人もやりたいことをする。

実現しなくてもよい。

男性女性関係なく働くこと。

男女平等がいい。

女子の方は得しているものもけっこうある。男子の方も得しているものもけっこうある。

わからない。

「女だからあれやれ」や「男だからあっちいって」などの差別をなくし、男女関係なく楽しく生きていけばよ
い。

自分の個性を生かして仕事をしたらいい。

わからない。

ケンカをしない。男子、女子どっちも協力しあう。

自分の能力を生かせる場をつくる。

どちらも仕事したり、家事したりしてささえあっていく。

差別をしない。

なし。

アンケートをとってるからそれでいいと思う。

いままでの男女の考えを捨てる。

人ばっかり頼りにしないで、できることは自分でやることが大切だと思う。

みんな一人一人協力する。

わからない。

男女どちらも同じことをすればいいと思う。

もしも女子の中に男子がいて、からかわれるなら、全員バラバラにして、個性をほめられるようにしたらよ
い。

一人一人が自分らしくいればいいと思います。また、イメージにとらわれないようにする。

がんばる。

男子も女子も平等にする。

男子、女子がお互いのことを知り、何事も協力してやる。

人の意見を、バカにしないこと。

どんなことがあっても男女かんけいなくやっていく。

個性を生かして協力したらいいと思う。

仲良くすること。

男女協力する。

男女の仕事を男女関係なく行う。

みんなで教育して仲よくしあう。

わかりません。

たしかにみんなで協力すれば、この町は協力的になれると思うので賛成です。

特になし

お母さんが家事で子育てができないときは、お父さんが協力してやる。

差別をしないこと。

ふつうに接しあえばいい。

わからない。

男女で協力すること。

おたがいに意見をそんちょうし、「女だから」「男だから」という考え方をへらしていくことが大切だと思う。

力の強さや、見た目でやることは決めちゃいけないと思う。

自分がいいたいことがあれば、だれでも気にすることはないと言えばいい。

差別をなくす。

みんなにちらしを配る。

男女どちらもやさしくする。

男女全てを平等にする。

相手のことをもっと知ればいいと思う。

へん見を完全になくすのはむずかしいと思うけど、へん見している人はもうけっこう少ないから、もっと多
くの人に理解してもらえれば、ほぼ少なくなると思う。
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147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176
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男女共同でできるだけ働く。

男子も女子も関係なく、みんなで協力して生活する。

男子だからとか、女子だからとかをなくして協力すればいいと思う。

みんなで協力して個人差をのこしてやったほうがいいと思う。

みんなで協力して仕事をまかせるのではなく、いっしょにやって楽しく生活する。

男子らしいとか女子らしいことを決めつけない。相談できる場所をいっぱい作る。

わからない。

女子だからといって力が強くてはだめなのはいや。男女差別なんていや。女子だから足が遅いや運動
神経がないとはじめから決めつけられるのがいや。「女らしさ」や「男らしさ」より自分らしさを大切にした
い。

性別なんて気にしない社会になったらいいと思う。

男女関係なく自分がやりたいことをする。

女子は男に守られる。男は女子にやさしくする。

性別をやめ、女性と男性で協力しあう。

男女平等にする。

男女関係なく、自分の好きなことだけをやればいいと思いました。

女の人にも総理大臣になってほしい。

男女関係なくみんな自由に生きて、仕事や家庭をしていく世界にしたい。

自分がしたいことをし、一人一人が協力して男女関係なく、女の人のイメージがある仕事でも男の人も
やっていける社会にしたい。

「男は仕事、女は家庭や子育て」という考えをやめる。男女かんけいなく仕事をし子育てをする。

みんなで協力しあっていって仲がいい社会にしたいです。

世の中の人がそれぞれ協力して「男女共同参画社会」を実現させる。

何事も決めるときに話し合う。

性別に関係なく仕事をする。

男子も女子も平等に過ごせるようにする。

男子向き、女子向きというのを無くして、男子、女子を平等にする。

平等にやればいい。

男女関係なく生活する。

仕事も子育ても男女関係なく、協力してやることがいいと思う。

男女気にせずに協力するといい。

男だから、女だからと差別しない。性別を気にしない。自分の個性を生かせば良いと思う。

みんなで協力しあって人まかせにしないで自分やみんなで協力しあっていく。

自分たちのなりたいものになれる社会になりたい。

どちらもできる仕事を増やす。

わからない。

男女が平等に仕事をしていても女の方がきつかったりしたら女の仕事を男がやる。

男子も女子も簡単なものからやる料理をできるようにする。すぐに頼らない。

わからない。

まず、いろんな人に「男女共同参画社会」をおしえる。

「男だから」「女だから」というものでしばりつけない。

みんなで話し合ったほうがよくて決めつけではだめだと思います。

差別をなくす。

男女関係なくみんなで協力するのが大事だと思います。「男だから…」とか「女だから…」とかそういう差
別をするのはよくないと思っています。

平等。

平等にする。

みんなで目標を決めてもらう。

各知事や、政府などに協力してもらったり、いろいろなところで男女共同参画計画を実現させる。

男だから「これ」をするとか、女だから「これ」をするみたいなのをやめる。

自分が好きなように生活する。

いろいろな人に男女の性別の差別をしないように説明する。

男女差別や性別で決めつけることを無くしていくことが一番だと思う。

男女共にけんかをしないで協力していく。

やりたいことをやらせてあげる。
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昔のイメージをすて新しいイメージをつくる。

わからない。

男女差別をなくす。

いつまでも仲良くしている

男が女みたいなことしてても何も言わないでほめてあげる。

男女でも、子どものころから、自由にいろんなことに参加できればいいと思う。

男女関係なく一人一人が自由にする。

みんなで協力する。

一人一人の意見をきけばいいと思う（専門家）。多分時間かかるけどこれしかないと思う。

男女関係なく協力をしたらいいと思う。

人の個性をバカにしたり、女子だからこう、男子だからこうというのを見つけたら、言える人が注意すれ
ばいい。そうしたら言う人が増えていくと思う。

男と女の力を合わせてこそ幸せな家の未来がひらけると思う。

家族で決めることなので僕は自由に決めたいと思う。

男子・女子で個性があるから自由にする。

男女平等がいいと思う。

社会をより良くしたりすることは、みんなで協力しなくてはいけないと思う。

女子が子育てとかじゃなくて男子もやる。

男子女子も平等なことをしてもいいと思う。

差別をなくす。

SDGｓの17の目標を全部大切にする。

男子だから、女子だからダメということをやらないで男子でも女子でも差別をつくらない。

平等に接すれば良いと思う。

自分のやりたいことをやったり、男子もたまには掃除などをやったりして平等にする。

みんなでやろうと思う意志と大切さを教える。

差別しないで平等にくらす。

学校ですべてのクラスで男と女の人数を同じにしたら良いと思う。

男は仕事、女は子育てとかは関係なく自分がしたいことをする。

意見や議論をかわして平等にしていくことがいいと思う。

男女協力したり好きなことや男女ちがう行動をしたら良い。

いろんなことを協力して達成すること。

男子は〇〇するのが当たり前、女子は○○するのが当たり前という考えをなくし、みんなができるだけ
自由に、男子はスカートをはいているとおかしい、女子がズボンをはいているとおかしい、そのような考
えをなくし新しい考えを生み出してみたら良いかなと思います。

男も女も関係なく、男は仕事も子育ても、女も仕事子育て、家庭は男女でどっちもやる。

みんなで協力していく。

そうじなどを協力して行う。男女で長所をお互い話し合う。

なし

みんな「男は仕事、女は家庭」と差別をしてるから、まずその差別をなくせばいいと思う。

男女関係なく仲良くする。

男子、女子関係なく仲良くする。

男女がケンカや嫌なことを言わずに、平等に生きていくといいと思う。

みんなで協力し合う。

いいと思う。

一人暮らしをして最低限の人としかかかわらない。

「女だから」「男だから」という考えをやめる。

男子、女子を気にしない。

相談をしながら分担して、協力していく。
男子だから…女子だから…を関係なく平等にやっていく。

男性と女性の足りないところを補っていく。

他の人の行動をよく見て、みんなでその人しかできないことをさがして、できないことは他の人がやれば
よいと思う。

男女関係なく、みんなで協力していけた方がいいと思います。

こういったアンケートをふやしたらいいと思う。

男女関係なく、男は仕事、女は家庭とかへんな決まりに賛成とかをしなければいい。
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子育ての時に男女関係なく共育していく。

男の子だから、女の子だからと言って差別をしないように一人一人が意識する。

譲り合ったり「手伝って」の声掛けをすればいい。

男子と女子は関係なくみんなで協力した方がいいと思います。

男と女を差別しないで一緒にする。決めつけるのではなくちゃんと聞いてから決める。

誰かに言われて気にすることもあるかもしれないけど、自分は自分の思う通りに「自分は男だ！」「自分
は女だ！」と周りにはっきり言う。自分のその能力、個性、何かに使えるかもしれないから自信をもつ！

みんなで協力しあって生活をする。

女性の政治家を増やす。

役割を決めずに協力をする。

男女関係なく平等にすごせばいい。

男女が平等になること。男だから、女だからがなくなる世界。

男子も女子も関係なく自分の好きなことや職業をしたらいいと思う。

男だからって周りと合わせなくてもいいと思う。

少しずつやる。.

みんなで協力してやったりすればいいと思う。

「女だから」「男だから」という理由で仲間外れにしたりしない。こまっていたら男、女関係なく助けてあげ
る。

男性はこうやらないといけない、女性はこうしないといけない、という考えをなくす。

子育てを一緒にしたり、家庭の仕事を一緒にやる。

みんなで仲良くしていく。

SDGｓのジェンダー平等を大切にする。

男子がやることを女子もやって女子がやることを男子がやることにすれば良い。

大人からやっていった方が、子どもも真似すると思うので、最初は大人から優先的に取り組んでいって
ほしい。

ジェンダー平等を呼びかける。

男女関係なく協力したり、差別しないようにする。

男子、女子関係なく仲良くすごす。

問14のように昔からのことより女が仕事で男が家庭を守り子育てもみんな違和感なく気にしなければよ
い。

男子も女子も平等な生活をおくる。

男女を気にせず、みんながありのままに生きる。

あまりわかりません。

男女関係なくどちらも得意不得意があるのに、男はこれ、女はこれは気にしないで生きていった方がい
いと思う。

男女共同参画社会になるよびかけをする。

いいと思う。

みんなが他の人のことを考える。

みんなが男女関係なく、自分の良いところを出していく。

男子・女子関係なく、仲良くする。個性を生かして、楽しく過ごす。

性別なんて気にしないで、好きな友達などと接すれば良いと思う。

わからない。

性別関係なく平等に生活する。

問14のような考え方で本当に良いのか、みんなで確認する。問14のような考え方を見直す。

男女関係なくいろんな人と関わる。

家族みんなで仕事を決めたりして協力し合って生活する。

男女どちらも平等な社会につなげていくために、一人一人が協力することが大事だと思う。
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中学生 

1
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42
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47

学校の制服などを自由に選べるようにする。  (女子がズボンを男子はスカートを自由に選択できる)

わからないです。がんばって下さい！

もっとみんなが自分らしく生きれば個性が出てくるから、わかっていない人もわかる人も増えて来るだろ
うし、みんなも自分のせっかくあるものを隠さずに生きていけると思う。そして理解してくれる人も増えて
どんどん進むと思う。(社会が)

差別しないでみんな平等 !

男女平等に接していく。

性別によって役割を決めるのをやめる。

お互いを認め合う。

不平等なところをみんな納得する形でなくしていくこと。

性別の記入をなくすなど

男子、女子平等

古くさい考え方を捨てること

男女関係なく同じ仕事でも同じ給料にする。

1人1人の意識を変えていく。皆がその課題を知る。

偏見とかなくす。

全員が(学校とかで)生活をしていて男子・女子を気にしないような世界にする。(何かを決める時に男2人
女3人とかにしない、 服装とかも)

男女差別をしないのと仲良くする

問14の5になしと追加して下さい。

今よりも多くのことを発信していき、学校や会社などでも意識を高めるために授業のようなことをする。

一人一人が理解する。

男はこうでなければ女なこうでなければという考えを捨てる。

女性は家事含め子育てを少しするだけでもきっと疲れてしまうので男性も仕事で疲れていると思うけど
少しぐらい家事子育てを手伝うといいのかと思います。

今まで通りでいいと思います。

学校（中・高など）のスカート制度を強制しない。同性婚を全国に広める。

ない

女性だけの法律や男性だけの法律など無いと思うが、あるならなくしたほうがよいと思う。

お互いの個性を尊重する。授業の一部にする。

男女関係なく平等に接する。

男女共同とかではなくて男と女を分けなければいいですよね!!そしたらみんな同じになりますね！

がんばる

男女関係なく協力し合う。

学校などで「協調性」を育ませる。

差別意識のない社会にする。

男子や女子についての意識を変えていく。

多くの人に広めてもらい理解を深めること、偏見をもたないこと。

男女の不平等、差別をなくす。

女性の方たちが自分の意見を今以上に主張する。

そういう環境作りをする。

学校の制服や校則、授業でもちゃんと考えることができた方がいいと思う。

男子女子といった性別に関係なくやること。

昔の古い考えを捨てる。

意識を高める

男女区別をしない。

それぞれ相手のことを認め合う。

それぞれ異性を尊重し合う。

「男なんだから」とか「女でしょ」とか「へんだから」と言って相手を攻めるようなことは言わないで欲しいと
思います。一人一人が意識して相手を思いやって欲しいです。

わかりません

同性結婚を承認する。他の国は認可しているのが多いのに日本が認可していないのはおかしい。



80 

 

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

働きやすい仕事を建設する。

普通はどうするかなどを考えない。

特にありません。

なし

男と女の差別をなくす。

互いのことを知る。

今のままでいいと思う。

「LGBT」への「変」や「面白い」などといった考えをなくし、男性、女性でなく相手を 「同じ生き物」として見
ることが大切だと思います。

学校の授業でそのような事を学べるようにする。

何でもみんなで協力する！

このことをたくさんの人に広める。

みんなに存在を知らす。

まずはみんなが性別という意識をとりはらうことが大切だと思います。ぼくも学校でゲイといじられたこと
があります。自分はゲイではありませんが、本当にゲイの方がこの立場になっていたらと考えこんでしま
います。もっとレズやゲイなどを取り扱っているマンガなどが、とりあげられるとよくなると思います。どうか
ゲイやレズなどが普通の生活に溶け込めるような生活になってほしいです。

男女の形をなくして何をしないといけないなどがない世界にしたらいいと思います。

普通という言葉を無くす。

それぞれの意見を尊重し認め合う

みんながイヤな気持ちをせず、楽しく平和にすごしていきたい。

ひどい男女差別からなくしていく。 例えば働く場所では保育園など。

わからない

女子と男子を分けて活動することを減らす。

世界的には実現できる方が良いだろうが時と場合によっては女らしくまたは男らしくする事で良い事が
あるので、何とも言えない。

・そもそもその言葉がある地点でダメなのだから、その言葉を無くすために努力すれば　いいと思う。
・平等ではなく公平にすることが一番だと思う。

1人1人の意識協力できる力、優しい心

男女差別が起きるようなルールや法則をなくす。

ないです。

制服を女子でも男子でも選べるといいと思います。

男子だから女子だからという考えをなくせばいいと思う。

互いを認めること。一方がもう一方を嫌わないこと。

男子・女子分けて話合いなどのようなことはやめて混合でやる。

男女で活動する機会をつくる。

必要以上に男女の区別をしない。

何でも男女分けるのではなく、必要な時だけにして、男女関係なく協力することが大切だと思う。

外国の「リスペクト・アザース」の文化をとり入れる。

不平等をなくし、偏見や差別などの事をなくすために考え方を振り返りよくない考えをあらためる。

一人一人がおもいやり

一人一人が意識を変えるしかないから、言葉の意味から小さいうちに教えておくのが良いと思う。

理解を深める。

一人一人を受け止めること

男女別の何かをつくる。

まずは色々な人に知ってもらうことが第一だと思う。その中で呼びかけなどをする人を広げてみんなが
実現しようとすれば一番良い。

性別関係なく生活する。

互いのことを想う。理解し合う。

一人ひとりの個性を尊重し、男女平等に暮らす

差別をなくす。

一人一人の意見を尊重するような社会作り

男女関係なくみんな平等

女性・男性に有利な制度をなくしていくべき
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「男がやるべき」「女がやるべき」という思考をあまりもたないで、人にまかせっぱなしにしない。

「男だから…」「女だから…」という発言をなくしていくとよいと思う。

問14のような古い考えを全ての人が捨てて性別に関係なく平等だと思うことを広めていく。

適材適所を全面的に押し出す。

お父さん(昔の男)みたいに『女のくせに…』みたいな〇〇のくせにをつかわなければいいと思う。

年をとっている方では、男尊女卑の感覚が残っている方が多いのかな？と思いますが、これからの子ど
もたちには教育として、多様性を理解させる必要がある。

男らしくあったりなくて、女らしくあったりなくても、自分はこうしないといけないわけではないから、男も女
もそれぞれ個性を生かして平等な生活を送っていきたい。

テレビ・新聞・ホームページ・ポスターなどで呼びかける。

男子と女子の不平等をなくし、一人ひとりのやりたい事を全力でやらせる。

がんばる

収入を増やす。(自由にいろいろなことをするため)

多くの人が男女は平等という考えを持ったらいいと思う。

男女差別をしない。

固定観念を押しつけないこと。またそれを子どもに教えないこと。

大人も性別に関係なく接する。

社会の風潮に関係なく自分の意見をもつ。

人一人ひとりが謙虚な心を持ち、相手を尊重することができれば実現すると思います。

差別する人をこの世から消す！

「レディーファーストなどの優先しろ」みたいのをなくす。偏見をなくす。

勝手に決めつけるのは良くないと思います。

男女関係なく助け合うのがいいと思う。

「男女共同参画社会」の考え方を広めていく。

特にない

仕事なども男女平等にやる。

常識に屈しない。

男女差別をしない。

みんな理解する。

「男なんだから…」や「女なんだから…」という言葉をなくしていく。

まずは男の子、女の子関係なくみんな仲良くすること！

みんな平等

互いに認め合うことが大切だと思う。

男子だから女子だからということは忘れて男子女子という意識をしないようにする。

それぞれの意見を取り入れる場をつくる。

学校であったらまず先生から男女平等を意識させる。

「男女共同参画社会」これに近いものを実施してみる。差別を無くす(男女の)

もっと知名度をあげていって欲しい。

お互いに信頼し合えるような環境をみんなで助け合いながらつくっていく。

男女平等に生活する。

男女関係なく協力して生きていくこと

「男だから〇〇」や「女だから〇〇」などの言葉などはあまり使わないこと。

まず何もかも「女子だから～」とか「男子だから～」っていうことを無くすこと

男子も女子も1人1人の個性を尊重する気持ちを持てば男女共同参画社会を実現できると思う。

他人に「こうあるべき」と自分の意見を押しつけないこと。

性別によって平等じゃなくなる仕事・係をなくすべきだと思う。

積極的に行動する。

男女間の差別をなくし、お互いにしたいことをする。

男女どちらも相手を思いやる心が大切だと思う。

古い人間を片づける。

これは男性これは女性と決めつけているものを少なくする。それぞれの人がどのような人を好きになっ
てもいい社会にする。

男なら青や黒、女ならピンクといった色を区別したりズボン、スカートの形を変える。(トイレの標識など)

好きな洋服や髪型にしてもいいし、言い方も好きにしてもいいと思う。女子だから男子だからで判断しな
い方がいい。
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1人1人の意見を尊重する。

男はこうとか女はこうとかそういう考えをなくして生活していくことが大切だと思う。

特にないです。

今までの固定概念をなくす。

考え方を少しずつ変えていくしかないと思う。だから、同性同士の結婚が認められていないところから良
くないと思う。

男子とか女子とか関係なく接する。

差別や偏見をできるだけなくす。

男女関係なく協力していけばいいと思う。LGBTの人の心も理解できる心の優しい人になれ。

誰とでも仲良くする。

全国にこのアンケートを回せばいい。あとLGBTなどをみんなに知ってもらうためにポスターなどをつくる。

意識の改善

男子だから女子だからと決めつけない。

男のくせに女のくせにという感じをなくしたらいい。

みんな平等

異性がどうとか気持ちが悪いと思わずに一人一人の気持ちなども考えることが一番だと思う。

男だから女だからという考え方を減らすといいと思います。

1人1人の多様性を認め真剣に向き合っていく。

今までの固定概念、先入観にとらわれないようにする。

女もできるけど男が主になって男もできるけど女が主になってというような風潮をなくす。

男らしく女らしくといった考えを見直す必要があると思います。

・「男女共同参画社会」を学校の授業でも行うべきだと思う。
・男女共同参画のシンボルマークを変えてもいいと思う。(もっとわかりやすく)
・絵画コンクールを行い今の子ども学生たちに平等の大切さを知ってもらう。

1人1人が人を色眼鏡で見ずに評価できれば良いと思う。

テレビで最近学校の授業で男子生徒が生理について体験するという内容を見て、互い知らないことの
思いがあるので学校などで授業を通して知るというのもいいと思いました。

男子も女子も自分の個性などを生かすことが大切だと思った。問14のように女子は家庭とかではなく男
子も仕事とか差別みたいにせずどちらも好きな方を選ぶといいと思った。

「この人は男性だ」「この人は女性だ」という意識を捨てて人と接すること。

男女で分けたりしないで男女共に協力し合って、やる事をしていけばいいと思う。

男だからこうする女だからこうするとか決めず協力してもの事をこなそうとしていけばいいと思う。

異性でも自分の個性を自慢して人それぞれの個性を自慢し合って、みんなで世界平和を目指す！

LGBTという理由で、いじめを受けてしまう子もいるので、LGBTをもっと身近な言葉になると良いなと思っ
た。

差別をしない。協力する。

男子・女子関係なく、仕事や生活をしていく。

男子・女子関係なく、お互いの意見を尊重し合う。

性別に関する差別を少なくする。

男だからとか女だからと決めつけないような世の中になれるように平等に男女関係なくできると良いの
かと思いました。

男女別ではできないではなく、皆が平等に仕事ができるようにする。

男女で話合う。

ルールにとらわれないように呼びかけをしたらいいと思う。

セクハラは女子の特権という思いをなくす。

男子から、女子だからなど性別で判断し、区別することをしないようにした方が良い。

ジェンダー平等を心がける。

男女で差別しないで、自分に合うことを探して協力してがんばっていく必要があると思う。

男だから女だからという考え方を持たないことやいっしょにいることを周りからひやかしたり変な噂を流さ
ないこと。

それぞれの意識を変えることが必要。(たとえば集会などを学校で行って子どもの意識を変えるなど)

男女差別をやめる。

差別を無くす。特に子育てなどで男性が仕事をして女性が家事・育児をするという考えは間違っていると
思う。男性と女性の二人で仕事と家事などを協力してやるべきだと思う。
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2人で、家事を順番にやっていくことで、そのようにはならない。

男の人、女の人に子供から大人まで男は女に、女は男にと不満や意見などを書いて改善していく。

男は仕事、女は家庭を守り子育てをするということではなく平等いしていくことが大切だと思う。

男女の固定概念をなくしたり、同性愛が普通になるように愛は自由なことを分かったりしてほしい。

自分のやりたいことを否定したり、無理やり変えたりせずにお互い協力し合えるようにする。

男子と女子それぞれに得意、不得意があると思うので、そこをカバーし合っていくことが必要。

男女関係なくいろいろ協力すればいいと思う。

男だから女だからという考えをせず、協力する。

性別を見るのではなく1人1人の個性や良さを見ることが大切だと思った。

私はちょっと前まで男の人が好きだったし、仕事も歌手になりたいと思っていましたが、突然でわかりま
せんが、女の人を好きになったり、この人といっしょに暮らしたいなあと思ったり、仕事もホストなど男の
人だけが働いている仕事になりたいと思っています。私は自分の性別も好きな性別も自分ではよくわ
かっていません。私みたいな人でも生きずらくなく過ごせる世界になってほしいと思っています。

男子は男子と仲良くしないと馬鹿にされるか同性と仲良くしないとダメという雰囲気をなくしたい。周りに
言えないだけで女子の制服のスカートがいやだと思っている人もいるかもしれないので、長ズボンの制
服にする。(学ランも変える。)

自分の能力に適したことをする。

1人1人がしたいことをする。

男性女性などのそれぞれが持つ印象や価値観を改めて変えていかなければならないと思いました。

1人1人が男女共同参画社会を知り意識して生活する。

男、女だからと決めつけず、一人ひとりのやりたいこと得意を尊重し、学校でも男女で協力する作業を増
やす。

レディーファーストや顔がかっこいい人や高身長の人だけが優遇されるというようなことをなくす工夫をし
てほしいです。

みんな男女関係なく仲良くする。

「男は仕事」「女は家庭を守り子育てをする」ではなくお互いが子育てをするのがこれからの未来に役立
つと思います。

みんなそれぞれ男女関係なく協力し合ったり、お互いに助け合って生活する。

理想などを押しつけない。

みんなが1人1人の個性や能力を理解して生活する。

男だから女だからと言って差別をしないこと。

何事も平等にする。

皆が皆を思い合う。

平等と公平の違いを理解する。

同性愛者が増えますように。

普段の生活から男女平等にしていく。

わからない。

若者を増やさなければできないと思う。20代増やして子どもを1人にすればバランスがとれると思う。

男女の差別をなくす。

気軽にLGBTのことや平等のことについて相談できるところが町にあればいいなと思います。

男子・女子に対しての出来る事を限りをつけないこと、男子だから女子だからではなくどっちも同じ事を
できるようにする事。

男女関係なく平等であれば良いと思う。

けんかをせずに仲良く生活する。

男子・女子と平等に接する。

昭和の考え方を捨てる。

男女平等に思えるようにしていけばいいと思います。

1人1人が協力して積極的になるということや嫌だなということは逃げないで出来る限り行う。

学校などでなぜ体力テストの基準が男女が違うのかわからない。そういうところも平等にしてほしい。学
校などでは女子だからいい、男子だからやるということが起きている。おかしいと思う。そういうのを直し
て欲しい。

差別をなくしてお互いを尊重し合う。

この意味がまずわからないけどいいと思う。

男は仕事、女子は子育て家事だはなくて男の人でも家事などをやりたいと思っている人はいるのにそう
いう個人個人にやりたいことはあるのにそれは違う。
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意見総数 532 件 
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235

236

237

238

239

240

241

242

世界中の人全てに男女平等を伝える。

1人ひとりの意見を大切にする。

素直になることが大切だと思う。思ったことは言う。

2人で同じことをすれば良いと思う。

差別も区別もしない

LGBTの人たちの人権などを会社、学校などで、普通の人と平等にし、自由に生きる権限を与える。

男子だから女子だからっていうことをなくしていったり、LGBTを広めるっていうか別に変なことではな
いってことを知ってもらう。

お互いを同じ人間として認め合う心をもつ。

1人1人がみんな同じではないということが、より多くの人に知ってもらうのが一番良いと思う。
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